

ТАБЛИЦЯ

пропозицій, що надійшли в процесі обговорення

ОП «Регіональний розвиток і просторове планування»

спеціальності 106 «Географія» (перший (бакалаврський) рівень вищої освіти)

https://drive.google.com/file/d/1_JOtPU49aGay1i7nKCZkjsnZneccDG-M/view

Пропозиція	Автор	Результат розгляду пропозиції
1. Підсилити блок регіональних досліджень через розуміння ключових проблем в кожному регіоні України, які виникають внаслідок суспільно-політичних, господарських та інших трансформацій	Чернівецька обласна держава адміністрація (департамент регіонального розвитку, департамент освіти і науки). Вхідний №02/65 від 30.03.2020 р. (загальний відділ ЧНУ ім.Ю.Федьковича)	Враховано. Підсилено, шляхом уточнення назв обов'язкових дисциплін та внесення цілого ряду вибіркового дисциплін
2. У переліку вибіркового дисциплін запропонувати курси, що будуть висвітлювати географію та економіку Чернівецької області	Чернівецька обласна рада. Вхідний №02/66 від 30.03.2020 р. (загальний відділ ЧНУ ім.Ю.Федьковича)	Враховано. У переліку вибіркового дисциплін запропоновано предмети, що висвітлюють особливості природного середовища, населення та економіки Чернівецької області
3. Необхідно збільшити перелік вибіркового дисциплін для студентів з метою обрання ними тих дисциплін, які будуть поглиблювати такі професійні напрями даної програми, а саме – освітній (працевлаштування в закладах освіти) чи управлінський (працевлаштування у органах державного чи місцевого управління). Тому можливо запропонувати ряд предметів, що будуть направлені на	Студенти географічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Вхідний №265 від 17.03.2020 р. (деканат географічного факультету ЧНУ ім.Ю.Федьковича)	Враховано, розширено можливості формування індивідуальної освітньої території шляхом створення тематичних блоків вибіркового дисциплін та збільшенням кількості дисциплін педагогічного напрямку

розвиток педагогічних здібностей, та на поглиблене розуміння просторового планування й моніторингу регіонального розвитку, за рахунок збільшення їх кількості.		
--	--	--

31.03.2020р.

Керівник проектної групи,
доцент кафедри географії України та регіоналістики
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича,
доктор географічних наук



І.І. Костащук